

SKINCARE LOUNGE BY ORBIS × Chocomoo 氏コラボレーションが実現! 『ARTIST DESIGN BOTTLE』第二弾として、

2024年2月1日(木)より限定アイテムを期間限定発売開始

オルビス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:小林琢磨)のブランド初となる体験特化型施設『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』では、2024年2月1日(木)より『オルビスユー エッセンスローション』のオリジナルつめかえ用ボトルが作れる『CREATE BOTTLE』サービスにて、アーティスト・Chocomoo 氏の描き下ろしデザインが期間限定で登場します。また、店内にてオリジナルグッズの販売も行います。



オルビスは、創業以来「肌が本来もつ力を信じて、引き出すこと」を信念とし、「ここちを美しく。」をブランドメッセージに掲げるビューティーブランドです。このブランドメッセージのもと、『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』では、「すべてのお客様にここちよくお過ごしいただける施設」を目指し日々運営をしております。施設内では、あなたらしい美しさ、生き方を見つけるサポートをしたいという思いを込めて、お客様自身が"選べる"さまざまなコンテンツをご用意しています。施設内 1 階ではスキンチェックや泡立て体験などどなたでもお気軽にお楽しみいただけるコンテンツ、2 階ではスキンケアトリートメント・ワークショップなどの特別な体験を通して、自身の肌状態を理解し、美しさを引き出すスキンケア方法やメイクアイテムを知っていただけます。

施設内での体験はもちろん、ご自宅でのふとした日常にも「ここちよさ」を感じていただきたい、そんな想いから、2023 年よりスタートした『ARTIST DESIGN BOTTLE』。ふとした日常の中で、ホッとする気持ちになれたり、ときめきを感じられたりする。アートにはそのような人々の心を動かす力があると考えています。

この度、『ARTIST DESIGN BOTTLE』第二弾となるコラボレーションを 2 月 1 日(木)より開始します。POP で独創的な作品を全てモノトーンで描くのが特徴的なアーティスト・Chocomoo 氏とのコラボレーションを記念し、描き下ろしデザインをプリントしたオリジナルのつめかえ用ボトルやオリジナルグッズを発売します。そして、店頭でのご購入者限定でオリジナルクリアファイルのプレゼントもご用意しております。さらに、3 月 10 日(日)には、本コラボレーションを記念した Chocomoo 氏の来店イベントも実施予定です。購入者限定でご参加いただけるサイン会および撮影会を行います。



コラボデザインの『オルビスユー エッセンスローション』オリジナルつめかえ用ボトル2種

『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』限定サービスとしてご好評いただいている『CREATE BOTTLE』は、『オルビスユー エッセンスローション』のつめかえ用ボトルに、お好みのキャップの色とデザインの組み合わせが選べて、お名前やメッセージの印字が可能です。



「PINK」(左)、「BLACK」(右)

今回は、オルビスの「ここちを美しく。」というブランドメッセージから、12 星座のデザインを描き下ろしていただきました。どの星座の方にも楽しく、ここちよくご使用いただけるデザインは、これから始まるバレンタインデーやホワイトデーのプレゼントにも、ご自身の毎日のケアのお供としてもおすすめです。Chocomoo 氏によるコラボデザインとして計 2 色のボトルを発売します。「自分自身や相手に対する愛」をテーマにしたピンクカラー「PINK」と、Chocomoo 氏のアイコンであるモノトーンカラー「BLACK」の 2 種が登場します。店頭販売のほか、遠方のお客様にも専用オンラインショップでご購入いただけます。専用のギフト BOX でのお渡しとなりますので、大切な方へのギフトや自分へのご褒美としてもおすすめです。

【デザインコンセプト from Chocomoo】

オルビスの「ここちを美しく。」というコンセプトからインスピレーションを得て、12 星座のデザインを描きました。 どんなタイプの方にもマッチする 12 星座のモチーフ達が、楽しく星空を泳いでいるイメージです。みんなで星空に漂っているような、美しいローションの湖で泳いでいるような、そんなデザインのボトルが完成しました。毎日ここちよくうるおいを与える瞬間に、少し心が弾む世界が描けていたら嬉しいです。

■CREATE BOTTLE 詳細

セット内容

『オルビスユー エッセンスローション 限定デザインボトル BLACK/PINK』オリジナルつめかえ用ボトル

『オルビスユー エッセンスローション』 [医薬部外品] つめかえ (180ml)



価格	2,750 円(税込)
販売期間	2024年2月1日(木)~2024年3月31日(日) ※販売状況に応じてオンラインでの注文受付を終了させていただく場合がございます。予めご了承く ださい。
所要時間	ご注文いただいてから約 15 分 ※混雑状況によりお待たせする場合がございます。
販売場所	『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』および専用オンラインショップ(https://skincarelounge.net/) ※発送の場合 10 日間ほどお時間いただく場合がございます。また、本デザインのオンライン購入の 方につきましては、お名前やメッセージの刻印対応が出来かねます。中身が空の状態で店頭へご持参 いただく場合には、刻印サービスの対応が可能です。
備考	・手作業での印刷となりますので、色むらや個体差があります。 ・店舗でのご購入に限らず、専用オンラインショップでのご購入の場合でも、専用 BOX でお届けします。

店頭限定のスペシャルプレゼント (オリジナルクリアファイルとシール)

『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』店頭にて『CREATE BOTTLE』 を含むオルビス商品の税込 3,000 円以上ご購入の上、ORBIS アプリ会 員にご登録いただいたお客様には、Chocomoo 氏デザインのオリジナ ルクリアファイルをプレゼントいたします。また、新規アプリ会員登 録をされたお客様には、その場でご利用いただけるアプリポイント 300 ポイントも付与します。そして、2月1日(木)から3月31日 (日)まで1階『JUICE BAR』にて販売しているドリンクを購入いた だいたお客様に、数量限定でオリジナルシールをプレゼントします。

※クリアファイル・シールともに数量限定のため、無くなり次第終了 とさせていただきます。

※クリアファイルおよびポイントプレゼントはお一人様一回限り。以 前にアプリで会員登録されたことのある場合には、ポイントは発行さ れません。アプリご登録ポイントは、全商品にご利用いただけます。(JUICE BAR を除く)



Chocomoo 氏の世界観を表現した数量限定コラボアイテム

Chocomoo 氏の POP で可愛らしいデザインをプリントした、コラボレーション限定アイテムも販売します。12 星 座を一つの世界観に閉じ込めたオリジナルステンレスサーモボトル、トートバッグ、缶ミラー(5 色展開)が 『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』限定で購入いただけます。





■アイテム詳細

①Chocomoo オリジナルステンレスサーモボトル

価格	税込 3,500 円
商品概要	サイズ:Φ57×H198 (mm) 容量:300ml 素材:本体:ステンレス鋼 フタ:ポリプロピレン 栓本体:ポリプロピレン・ABS 樹脂

②Chocomoo オリジナルトートバッグ

価格	税込 1,980 円
商品概要	サイズ:約 W450xH430xD150mm(持ち手含む H760mm)持ち手サイズ:W65xL660m 素材:コットン 100% 4.7 オンス

③Chocomoo オリジナル缶ミラー(5 色展開)

価格	税込 550 円
商品概要	サイズ:約Φ76 (mm) 素材:本体:スチール 鏡:ガラス

※すべて『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』限定商品。数量限定のため、無くなり次第終了とさせていただきます。



3月10日(日)購入者限定 Chocomoo 氏来店イベント実施決定

今回のコラボレーションを記念した来店イベントを 2024 年 3 月 10 日 (日) に開催いたします。コラボレーション限 定オリジナルデザインの『CREATE BOTTLE』を含む税込 5,500 円以上の購入者(店頭購入限定・ORBIS アプリ会員登録)で希望者の方、先着 30 名様限定で来店イベントの予約を店頭で受け付けます。当日は、Chocomoo 氏との写真撮影およびサイン会にご参加いただけます。

■イベント概要

日時	2024年3月10日(日)15時~17時
参加条件	本コラボレーション限定オリジナルデザインの『CREATE BOTTLE』を含む税込 5,500 円以上の購入者(店頭購入限定・ORBIS アプリ会員登録) ※2月1日(木)より予約システムをご案内いたします。 ※先着 30 名様限定となりますので、ご希望の方はスタッフにお声がけください。

■Chocomoo 氏について



モノトーンが持つアナログな未完成の美に魅了され、2008 年頃から本格的に作品作りを開始したイラストレーター。音楽や映画等のサブカルチャーや時代背景を反映した作品を制作しながら、数々のアパレルブランドや企業の他、人気アーティストへの ART 提供も行う。また、国内外でアートショーやコラボレーションアイテム製作等のクリエイト活動を成功させ、幅広いシーンで活動中。

Instagram : https://www.instagram.com/yukachocomoo/

X: https://twitter.com/YukaChocomoo

■ 『SKINCARE LOUNGE BY ORBIS』について



▼公式 SNS

Instagram : @skincare_lounge_by_orbis

X : @skincarelounge

- コンセプト - 自分の肌を知り、本来の力を引き出す体験を SKINCARE LOUNGE BY ORBIS で知ってほしいのは、 商品ではなく、まずはあなた自身のこと。

"ここち"を、感じ・知り・持ち帰る「FEEL」「LEARN」「TAKE」を軸に、五感を満たしながら、あなたらしい「ここちよさ」、あなたらしい「美しさ」を見つけていただける、さまざまなコンテンツをご用意しています。

店舗詳細 〒107-0062 東京都港区南青山 5-7-1

LOUNGE 10:00 AM ~8:00 PM

JUICE BAR 8:00 AM ~8:00 PM

Tel. 03-6712-5633

www.orbis.co.jp/skincarelounge/

※営業時間が変更になる場合がございます。最新の営業時間は上記サイトを ご確認ください。※当館の都合により、臨時休館になる場合がございます。

【本件に関するお問い合わせ先】 オルビス株式会社

【報道関係者】 TEL:03-3788-3937/FAX:03-3788-7463 PR担当:山本、高橋、陳(orbis-pr@orbis.co.jp)

【消費者】 TEL:03-6712-5633【ブランドサイト】 www.orbis.co.jp

Instagram:@skincare_lounge_by_orbis X:@skincarelounge